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 ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º ANO LEGISLATIVO, DA 15ª 

LEGISLATURA. Aos vinte e nove dias do mês de setembro de 2023, reuniram-se 

na Câmara Municipal os Srs. Vereadores. Invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente Marcelo, deu por aberta a presente sessão, deu as boas-vindas a todos, 

e solicitou ao Secretário Irio que procedesse a leitura da ata anterior. Em seguida 

colocou a ata em discussão. Como ninguém se manifestou, colocou a ata em única 

e definitiva votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo os trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos expedientes 

narrados a seguir: 1º) Ofício nº 162/2023 da Prefeitura Municipal, encaminhando 

projeto de Lei nº 022/2023 “Amplia o número de vagas de cargo de provimento 

efetivo e dá outras providências”; 2º) Moção de Apelo nº 001/2023 em apoio ao 

Congresso Nacional, em favor do posicionamento contrário a ADPF 442; 3º) 

Indicação nº 044/2023 de autoria do Vereador Marcelo. Em seguida o Senhor 

Presidente deu ciência ao expediente lido, passou para a Ordem do Dia, e colocou 

em votação o regime de Urgência/Urgentíssima ao Projeto de Lei complementar 

022/2023. Com aprovação por unanimidade, colocou em votação a dispensa dos 

pareceres, também aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o projeto em 

única e definitiva discussão. Fez uso da palavra o Vereador Irio com as seguintes 

colocações: Que são cargos efetivos; que acha justo ter estes profissionais na 

Educação; que apenas altera a quantidade de vagas. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Valdir, ressaltando a importância destes cargos tão 

importantes. Como ninguém mais se manifestou, fez uso da palavra o Senhor 

Presidente, registrando a grande importância destes profissionais em atendimento 

a população. Seguindo os trabalhos, colocou em única e definitiva votação o projeto 

de Lei Complementar 022/2023, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

colocou em votação a Moção de Apelo 001/2023, a qual também foi aprovada por 

unanimidade. Não tendo mais nada na ordem do dia, foi convencionado, que a 

próxima sessão, dia 06, será no período da manhã, em virtude de reunião 

agendada com a assessora contábil desta Casa Legislativa, Senhora Cristiane para 

discussão da LDO. Fez uso da palavra o Vereador Irio, reafirmando a importância 

deste debate, e que fazendo a sessão em seguida, que será exclusiva para 1ª 

discussão, os Vereadores não precisarão retornar a tarde. Em seguida o Senhor 

Presidente colocou em votação a mudança do horário, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida passou para as explicações pessoais, cujo tempo foi 

convencionado em 07 minutos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Vilmar, 

Bruno, Hélio, Valdir, Alicio e Mesa Diretora. Todos os registros das falas foram 

transmitidos ao vivo nos canais da Câmara e também poderão ser conferidas em 

mídia gravada, disponibilizada no Grupo de WhatsApp dos Senhores Vereadores.  

Em seguida o Senhor Presidente, encerrou a presente sessão, e marcou a 

próxima sessão para o dia 06 de outubro, com início às 10.00 horas ao vivo. Como 

nada mais foi dito eu Maria Aparecida Zimmermann, nos termos do Art. 157 do 

Regimento Interno, da Resolução Nº: 192/2005 e Resolução nº 001/2023, lavrei a 
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presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim, a Mesa Diretora 

e demais Vereadores.  


